Nasobeni desetinnych cisel 24. 2. 2021

Y 4

Desetinna Cisla - procvicovani

testik - pocitame s desetinnymi cisly




Deleni se zbytkem
Del na dve desetinna mista, urci zbytek

» 151,361 :0,5 » Pro urceni velikosti zbytku se
musime podivat, na jakém misté v
zadaném délenci je posledni
sepisovana Cislice




Déeleni se zbytkem
Déel na dve desetinna mista, urci zbytek - reseni

» 151,361 :0,5/. 10 » V nasem prikladu je posledni
> 1513.61: 5 = 302.72 sepisoyanéj na misté tisicin v
01 ’ ’ zada,nenj délenci, proto zbytek je
13 v tisicinach
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1 zb. 0,001

» Zk. 302,72
. 0,5
151,360 + 0,001 = 151,361




Déeleni se zbytkem
Del na dveé desetinna mista, urci pripadny zbytek

» 3,64:0,6 » 2,15: 0,07




Déeleni se zbytkem

Déel na dvé desetinna mista, urci pripadny zbytek - reseni

» 3,640:0,6/. 10
» 36,4:6=06,06 (zb. 0,004)
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3,636 + 0,004 = 3,64

» 2,1500:0,07/. 100

215 : 7 = 30,71 ( zb. 0,0003)
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30,71
. 0,07
2,1497 + 0,0003 = 2,15
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Serad’ cisla:

» Vzestupné:

» A)9,0803; 9,0083; 9,8; 9,803
» B)5,106; 5,0106; 5,0016; 5,1
» Sestupné:

» A) 6,45; 6,452; 6,449; 6,4491

» B)7,352;7,338; 7,35; 7,3386




Serad’ cCisla - resent:

» Vzestupné:

A) 9,0803; 9,0083; 9,8 ; 9,803
9,0083; 9,0803; 9,8; 9,803

B) 5,106; 5,0106; 5,0016; 5,1
5,0016; 5,0106; 5,1; 5,106
Sestupné:
A) 6,45; 6,452; 6,449; 6,4491
6,452; 6,45; 6,4491; 6,449
B) 7,352; 7,338; 7,35; 7,3386
/7,352; 7,35; 7,3386; 7,338
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